
С 09.11.2022г.по 11.11.2022г. проводилось анкетирование родителей 

обучающихся по теме: «Питание глазами родителей» 

Было опрошено 115 родителей. 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

97,39% (112 человек)  опрошенных  удовлетворяет организация питания. 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

97,39% (112 человек) опрошенных считают, что горячее питание в школе 

организовано рационально. 

Удобный график работы столовой, быстрое обслуживание и т.д. 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи? 

99% (114человек) удовлетворены  санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи 

 

Высказаны предложения : 

больше включать в рацион овощей, фруктов 

. 

 

http://лицей.далобр.рф/wp-content/uploads/2022/11/rezultaty-anketirovaniya.pdf
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